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Р.У. ЗУРУЕВУ 

В результате плановой выездно) 
образования и науки ] 

вйоиа 

в соответствии с 

_ 
лики от «25» -

апреля 2019 года Ш 668-и в отношении муниципального бюджетного 
*'" W учреждения «Средняя общеобразовательная школа 

им. А-Х. Кадырова Грозненского муниципального 
звательная организация), были выявлены .нарушения 
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января 2014 г, Ш 32 «Об на Фгтшж^ 
до образовательным программам няазвшШ ошцвгоГЪатттт обшего м 
среднего общего о б р ю о ю ш о ^ а и ш ш о р т г о р » не внесла 
ш а ш » i положение о порядке враша » ссю^етешш с шшшшштт^ 
которые вступили в силу приказом Мшаг те^!^Пдаве^ваш Роосяйсшй 
Федерации N 19 от 1? января 2019 года ". . 

3, В mere прав я свобод гарант»« ю 
{и&ялшчщжш 

3 Л, В нарушение части 4 статьи 4? Федерального зазвояа «г Ш декгбря 
2012 года № 27Э-ФЗ «Об образовании в РооскЙдоЗ Феде^шш» 
обрйзошатежьнм оргмювдяя щсуутвует жжаяышй 

СЖчасти принятая обязательных локальных иорматшшыл. ы ш ж ' 
4.1. В нарушенже-частей 12 и 15 статьи 60 Федерального жтшш от 29 

декабря2012 года Jfc 27Э-ФЗ «Об образовании а 

сщшшГШ~о6^жт ялк о- першщ® о^чевищГ 
^ М ^ т ш Ш ^ ^ ^ т т я ь & й Ш организацией. " " ~ ~ " 
4 4С2. В. нарушение п. 7 ч. 3 ст. 28 Федерального ткона опт 29 де&Мзр§ 
2012 'года >§ 273-ФЗ «Об Образовании в Российской Федеравдж» 
развития образовательной организаций не согаасоаана с у^йетел-

5.. Й чшггв^.щдашёин даявош «гау 
зшсонк$дательаыж актов: 
• *' 7~ Sit; В' нарушение части 9 статьи 110 Федерального -шшж от 29 декабря 
Щ2; 221-ФЗ *Об образовании в _ в 
уф^&кельной ортоязацки ножшенме о ж€'яж.шмтт щ ^ р й т ^ щ т 
Щ^тЩ^ЩШ^ш^ту^^^чтшш ш т ртт?шт, рвзрШшшя т 

г 10 тот 1992 ада Ш32Ш :<<Ш 
силу 1 сентября 2013 года, 

ян ннформацши о д о к у з с а ж 
выданных 

kjrtr* s i " 
^ 

jfjjSAift .чвух-д уШ1*и| 
9 декабря 2012 года № 273^ 

9 стаи < 
Е&овашй в 

сайайЕй о 
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Шя • : т в д 
*ш»ршщ> и надзору в сфере образования сведений о документах об 
образовании, выданных за 2018 г, отсутствует 9 дошли—то». 2015 г. -20, ! 
Ш4г , -25» 2 0 Ш . - 3 9 , 2012 г. - 9, 2011 г, 4, 2008 г. -2,2007 г. - % 

• • , 
выданных аттестата! среднего общего образования не яражиишя» • 
ФИСФРДО. 

©©раздажшшшой ©р> гаакмию: 
7.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального загона от 29 декабря 

2012 ища Ш 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Лршшд 

, -
лгъта япаиЕЯГИЖхж ш UJJI ШВШШ«0МЫ|1*1Я1 » щ 

: 
размещения на официальном сайте 
информагшонно-телекоммуникащюнной сети «Интернет» ш ™ -

* * 1 4 « — у — ^ информации об образовательной организации, утвержденных 
постановлением Т^вительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года 
Jfe 582» на официальном сайте образовательной организации с 
centora-yurtedu95.ru) отсутствует следующая информация (в том„ числе 
копии документов):. 

об учебном плане с приложением его копии; 
об аннотации к рабским программам дисциплин (по каждой двецидашне в 
составе образовательной программы) с приложением их копий (при 
наличии); " • 11Л ^ — — — Г / % А » п 1 е н и е ) ; о языках, та которых осуществляется 

деятельности, вюм числе: 
наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов ' двд проведения 
практических занятий, библиотек, объекта спорта» средств обучения и 
: ' - -" — 

| 

лицами' с шршшчешшми возможностями здоровья; 
• ;\ лошбных .нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи Э0 

•прав» 

Hocmrmm*, в том числе 

рщщящв. общающихся, правил внутреннего 

органов» осуществляющих 
• I I 

i; 

3 чести 
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Республики, утвержденного постановлением Правительства Чеченской 
«--—.jftî .-.Mtf. i t 7Л15 гаяа Ms 187. 
rvViljr\M>HKn$ Jf 1 " * 
Республики от 13 октября 2015 года Ms 187, 

ПРЕДПИСЫВАЮ; 

1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до OS октября 
2019 года. г i «да, 

2, Представить в Департамент но контролю (надзору) в сфере 
ииризовання Министерства образования и науки Чеченской Республики в 
срок до 08 октября 2019 года отчет об исполнении предписания и устранении 
нарушений, выявленных в ходе вышеуказанной проверки» с приложением 

ЕЙ подтверждающих документов. 
3. Рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности должностных 

лиц образовательной организации, допустивших ненадлежащее исполнение 
своих должностных обязанностей (при необходимости). 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность» установленную законодательством Российской Федерации. 


